
Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do 

ano de 2022. 

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se 

início a Décima Oitava Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. 

Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. Presidente Sra. Zildinei 

Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. 

Antônio fez a leitura de um trecho bíblico. Dispensada a leitura da ata, conforme 

determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Décima Sétima Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal, realizada aos onze dias do mês de julho 

do ano de dois mil e vinte e dois. Leitura dos Ofícios nºs 146, 148, 155, 159 e 

161/2022/GP – recebidos do Prefeito Municipal de Sapezal Exmo. Sr. Valcir 

Casagrande. Leitura dos Ofícios nº 103 e 105/2022/CMS – encaminhados ao 

Prefeito Municipal Exmo. Sr. Valcir Casagrande. Leitura das Mensagens e dos 

Projetos de Leis nºs. 031, 032, 033, 034, 035, 036 e 037/2022, recebidos do Poder 

Executivo, os quais foram encaminhados para as comissões competentes. Leitura 

das Mensagens e dos Projetos de Leis Legislativos nºs 013 e 014/2022, recebidos 

dos vereadores Sr. Luizinho e Sr. Franço, respectivamente, os quais foram 

encaminhados para as comissões competentes. Dando continuidade a Presidente 

chamou os vereadores inscritos para uso da tribuna conforme ordem de sorteio. A 

vereadora Sra. Zildinei cumprimentou a todos os presentes. Falou sobre o trabalho 

dos vereadores no período de recesso, que foi traduzido no grande número de 

indicações e requerimentos que seriam apreciados na presente sessão. Comentou 

sobre as demandas encaminhadas pelos vereadores ao Poder Executivo, em 

atendimento as solicitações realizadas pela população. Argumentou sobre sua luta 

em prol do aumento salarial dos Conselheiros Tutelares e da conquista dessa luta 

através do Projeto de Lei nº 037/2022. Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se 

com a Ordem do Dia. O parecer das comissões competentes referente ao Projeto de 

Lei nº 017/2022, foi favorável a livre tramitação do mesmo em Plenário, conforme 

apresentado. Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 

017/2022 – que dispõe sobre a reformulação do Conselho Municipal de Defesa dos 

Direito da Pessoa Idosa e dá outras providências. O vereador Sr. Chapadinha se 

manifestou sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, 

em primeiro turno o Projeto de Lei nº 017/2022 conforme apresentado. Leitura, 

discussão e votação do Requerimento nº 001/2022 que – Requer do Prefeito 

Municipal cópia de documentos pertinentes às empresas Vale Serviços e Limpeza 

Ltda, DLN Serviços Eirele e GMN Empreendimentos Ltda Me. De autoria do 

vereador Sr. Franço Helber Santana. Não havendo manifestações foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade o Requerimento nº 001/2022. Leitura, 

discussão e votação do Requerimento nº 002/2022 que – Requer do Prefeito 

Municipal documentação pertinentes ao Processo de Licitação/Dispensa e/ou 

Pregão da empresa M.C Vardasca Eirele – Limpeza de Aparelhos de ar 

condicionados. De autoria do vereador Sr. Franço Helber Anselmo Santana. Não 

havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade o 

Requerimento nº 002/2022. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 032/2022 

– Que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal que realize estudos para a 

preparação do Município de Sapezal para receber a tecnologia 5G de Internet 

Móvel. De autoria do vereador Sr. Mauro Antônio Galvão. O vereador Sr. Mauro 

se manifestou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade 

a Indicação nº 032/2022. Leitura, discussão e votação da Indicação nº 033/2022 – 

Que indica ao Chefe do Poder Executivo que faça calçadas (passeio público) nos 



bairros Paulino Abatti I e II e Jardim Floresta. De autoria dos vereadores Srs. 

Antônio, Chapadinha, Joilson, Márcio e Mauro. Os vereadores Srs. Antônio, 

Chapadinha, Márcio, Joilson, Franço e Ailton se manifestaram sobre o assunto. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 033/2022. 

Leitura, discussão e votação da Indicação nº 034/2022 – Indica para que o Prefeito 

Municipal o Vice Prefeito Municipal e a Secretária de Educação Prefeitura 

Municipal de Sapezal realizem estudos para a transformação/reenquadramento dos 

Técnicos em Desenvolvimento Infantil como Professores Infantis, fazendo a devida 

alteração ao quadro do magistério. De autoria dos vereadores Srs. Ailton, 

Chapadinha, Luizinho, Márcio, Mauro e Zildinei. Os vereadores Srs. Márcio, 

Luizinho, Chapadinha, Ailton e Zildinei se pronunciaram sobre o assunto. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 034/2022. 

Leitura, discussão e votação da Indicação nº 035/2022 – Que indica ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal que viabilize o acatamento de PEC 11/2022 que prevê 

o piso salarial de R$ 4.750,00 para enfermeiros e 70% deste piso para os técnicos 

de enfermagem e 50% para assistentes de enfermagem e parteiras. De autoria dos 

vereadores Srs. Márcio e Ailton. Os vereadores Srs. Márcio, Luizinho, Chapadinha, 

Joilson e Ailton se manifestaram sobre o assunto. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 035/2022. Leitura, discussão e votação da 

Indicação nº 036/2022 – Indica para que o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, realize campanha de prevenção contra a dengue no Município de 

Sapezal, se possível trabalhando o tema nas escolas e com auxílio dos alunos da 

guarda mirim. De autoria de todos os vereadores. O vereador Sr. Joilson de 

pronunciou sobre o assunto. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 

Indicação nº036/2022. Encerrada a Ordem do Dia a presidente deixou a palavra 

livre para as ponderações finais. O vereador Sr. Antônio parabenizou a diretoria do 

Sindicato Rural e o Presidente Sr. Cleto Webler pela realização da Expozal. 

Agradeceu ao Prefeito por ter proporcionado a população sapezalense a realização 

da festa. Agradeceu a Secretária Sra. Jocélia pela recepção das autoridades 

Deputados Estaduais Wilson Santos, Dr. João, Carlos Avallone e o pré-candidato 

Sr. Wagner Ramos, que estiveram prestigiando a festa.  Finalizou cumprimentando 

a todos. O vereador Sr. Chapadinha parabenizou a todas as pessoas que trabalharam 

nas quatro noites da Expozal. Comentou sobre a importância da realização deste 

tipo de evento para fomentar o comércio local. Parabenizou o Poder Executivo e o 

Sindicato Rural pela brilhante parceria na realização de umas das maiores festas do 

município. Parabenizou os pastores que fecharam suas igrejas para participarem do 

show dos cantores Daniel e Samuel, que foi um momento maravilhoso onde todos 

puderam estar adorando a Deus, que é digno de toda honra, glória, louvor e 

adoração. Finalizou cumprimentando a todos. O vereador Sr. Luizinho parabenizou 

ao Presidente do Sindicato Sr. Cleto e ao Prefeito Municipal pela realização da 

Expozal. Agradeceu a todas as pessoas envolvidas na realização a festa, a 

população que se fez presente. Agradeceu em especial a Secretária Sra. Jocélia que 

não mediu esforços nas quatro noites para atender pedidos dos vereadores e 

comissão organizadora do evento. Comentou que em seu ver essa foi a melhor festa 

já realizada no município, e que espera que essa parceria seja realizada novamente 

no próximo ano, fazendo uma festa ainda melhor para população sapezalense. 

Finalizou cumprimentando a todos. O vereador Sr. Ailton parabenizou em nome da 

Sra. Jocélia a todo pessoal do Executivo Municipal e em nome do Sr. Cleto a todos 

os representantes do Sindicato Rural, pela organização da Expozal. Comentou 

sobre a Semana Nacional do Aleitamento Materno compreendida entre os dias 01 e 

08 de agosto. Disse que em conversa com o vereador Chapadinha e o Secretário Sr. 

Laércio surgiu a ideia de criarem um programa para inclusão de leite nas cestas 



básicas distribuídas as famílias carentes de nosso município. Comentou sobre a 

importância do leite para as crianças e sobre o alto custo do produto seus derivados. 

Finalizou cumprimentando a todos. A vereadora Sra. Zildinei comentou que todos 

os envolvidos na organização de Expozal já haviam sidos parabenizados e que 

gostaria de destacar que não houveram acidentes graves nas dependências do 

Parque de Exposição, demostrando o quão belíssimo foi o trabalho da Polícia em 

estar presente, dando o suporte necessário. Comentou sobre a geração de renda e o 

momento de lazer que a festa proporcionou ao município. Finalizou 

cumprimentando a todos. Nada mais havendo a tratar a Excelentíssima Presidente 

Sr. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a sessão às vinte e uma horas e 

cinquenta minutos e eu, Adriana Rauber, lavrei a presente ata que vai por mim 

datada e assinada, também pelo Excelentíssimo Presidente e demais vereadores. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, ao primeiro dia do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte e dois.   
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